



# "КОЛА ИНВЕСТ", Закрытое акционерное общество

Форма "КОЛА ИНВЕСТ", Закрытое акционерное общество собственности

оственност.

Регион Мурманская область

Телефон (815) 241-01-28

ИНН 5193103866

ОГРН 1025100849597

ОКПО 45251355

OKATO 47401000000

Расшифровка Мурманск

OKATO

Факс (8152) 43-56-76

Email adamant@polarnet.ru

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
37	Группа	Обработка вторичного сырья
37.10.1	Основной	Обработка отходов и лома черных металлов

### Реестр недобросовестных плательщиков

"КОЛА ИНВЕСТ", Закрытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

## Дело № А42-8575/2010 от 23.10.2012

Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	Фомин Дмитрий Владимирович , ООО ЧОП "ТОН- Сервис" , ООО "Виктория-техно" , Макеева Лада Борисовна , Управление финансов администрации г. Мурманска , <u>Показать все</u>
Ответчик	МУП "Мурманский регистрационно-информационный вычислительный центр" , ММУП "Жилищная сервисная компания"

Суд	13 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ФГУЗ"Центр гигиены и эпидемиологии в Мурманской области", Комитет по развитию городского хозяйства администрации г.Мурманска, ООО "Октябрьское ЖЭУ", ООО "Мурманская аварийно-диспетчерская служба", ОАО "Мурманоблгаз", Показать все			
Ответчик	ОАО Управляющая компания "Жилцентр"			
<u>Дело № A42-1437/2011 от 11.03.2011</u>				
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ЗАО "Кола Инвест"			
Ответчик	ОАО "Управляющая компания "Жилцентр"			
Дело № А42-384/2011 от 27.01.2011				
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ЗАО "Кола Инвест"			
Ответчик	ММУП "Жилищная сервисная компания"			

### Государственные контракты

"КОЛА ИНВЕСТ", Закрытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КОЛА ИНВЕСТ", Закрытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КОЛА ИНВЕСТ", Закрытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 25.10.2002. Компания "КОЛА ИНВЕСТ", Закрытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 183034, Г МУРМАНСК, УЛ ПРОМЫШЛЕННАЯ, Д 10 и специализируется на Обработка отходов и лома черных металлов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5193103866, ОГРН 1025100849597, ОКПО 45251355.